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ATA N° 15/2021 
 

 Ata da Reunião Ordinária realizada ao segundo dia do mês de 
agosto do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 
Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela 
Batistela Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro 
Cardoso. Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, 

Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 
Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
-  Requerimento N.º 04/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Requerimento N.º 04/2021. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento N.º 

04/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento N.º 

04/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 
presente reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Ata N.º 
12/2021 e 13/2021. Aprovadas por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 
 

                     EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 
- PROJETO DE LEI N.º 70/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 70/2021 para 
a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 71/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 71/2021 para 

a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 72/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 72/2021 para 
a Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 
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                     EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

 
 
EXPEDIENTE VERBAL 

 
1 – Sireneo Demaman solicitou a Secretaria de Obras da Cidade e do 
Interior: 

• Solicito ao executivo e a secretaria de obras e urbanas que 
seja feito um ou dois quebra-molas na Rua Jacó Crhist, em 
frente à residência do Simão Demaman ou em frente da 
oficina do Kiko pois os carros estão andando em alta 

velocidade nessa via o que é perigoso. 
  
2 – Vereador Fernando Luiz Puhl solicitou ao executivo: 

• Solicito a secretaria de Obras e Urbanas que seja colocada 
placas de identificação dos municípios e das localidades em 

pontos da nossa cidade, como no interior e na cidade, pois 
as mesmas que já existem já estão deterioradas. 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

1 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 
2 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
3 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse. Eu queria relembrar 

a última sessão onde tivemos uma moção de apoio aos professores onde 
acabei não me manifestando, eu tinha feito eu tinha feito uma cirurgia 

na gengiva então acabei não me manifestando, mas queria dizer a todos 
os servidores que tem meu apoio sejam eles estaduais ou municipais, a 
gente sabe da dificuldade que os professores estão enfrentando, estão a 

quase a outo anos sem reajuste, então eu acredito que juntos, e pelo que 
percebi várias câmaras estão se mobilizando eu acredito que vai ter um 

resultado positivo em relação a isso, eu também queria aproveitar pra 
colocar uma situação, já falei outras vezes aqui nessa casa em ter uma 
proximidade em poder legislativo e poder executivo e eu da minha parte 

ainda não estou tendo essa proximidade como a gente gostaria, eu até 
procurei a secretária do prefeito semana passada eu queria colocar umas 
situação ali que chegou até mim, seria até uma oportunidade de emprego 

para os nossos munícipes aqui, mas a secretaria me passou que teria 
disponibilidade pra falar com o prefeito só cinco dias após, então acho 

que é um tempo muito extenso pra um vereador chega no prefeito e coloca 
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uma reivindicação que vem da comunidade, acho que tem que diminuir 

esse tempo, até porque nosso, município é pequeno acho que não tem 
que ter uma fila de espera tão ampla assim.  

4 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou. 
5– Vereadora Ivanice Angela Batistela Pereira não se manifestou. 
6 – Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 

7 - Vereador José Raimundo Dresler não se manifestou. 
8 - Vereador Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 
9 – Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: eu aproveitar 

esse espaço e parabenizar a iniciativa dos vereadores que estão trazendo 
recursos para o nosso município, isso é muito importante o trabalho que 

estão prestando, e também aproveitar a oportunidade que se aproxima 
dos dias dos pais, no próximo domingo, cumprimentar todos os pais 
nesse momento difícil que a gente atravessou de pandemia, a gente que 

lembrar desse dia, aos pais que passaram dificuldade aos pais ricos aos 
pai pobres, aos pai novos, aos pais mais idosos, aos pais que estão 

enfermos, que parabenizar a todos os pais pelo seu dia e tenham o seu 
reconhecimento em nome do presidente do vereador e presidente do 
legislativo de Alto Alegre. 

                        
 

ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 

 
 1 – Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: venho aqui relata 

que na semana passada tivemos a visita do deputado Heitor Schuch onde 
nos a bancada do PSB sentamos e conversamos e fizemos uma 
reivindicação a ele e esperamos que até o mês de outubro será dada uma 

boa notícia pro nosso município. 
2 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu queria aproveitar 

esse espaço pra agradecer o nosso deputado o Afonso Mota que acabou 
destinando cem mil para aquisição desse trator que em breve chegara no 
nosso município aqui que vai beneficia muito a nossa patrulha agrícola, 

e também o Pompeu de Matos que destinou cento e cinquenta mil para 
nosso município, juntamente com a contrapartida da administração acho 
que vai ser bem utilizado esse recurso, eu queria também aproveitar, eu 

fui questionado a respeito da patrulha agrícola, tem uma lei dois mil 
quinhentos e setenta de dois mil e dezenove onde ela isenta a cobrança 

de serviço para pequenos produtores, se algum agricultor tiver alguma 
dúvida, procure ali a secretaria da agricultura, ela vai esclarecer os 
serviços que são prestados e de que forma tu consegue se encaixar ali. 

3 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
também em nome do partido progressista quero agradecer o nosso 
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senador Luís Carlos Heinze por indicação desses recursos que ele 

mandou, antes ele tinha mandado cento cinquenta mil está sendo usado 
ai na secretaria da saúde, e agora destinou mais duzentos e cinquenta 

mil pra infraestrutura urbana, então a gente agradece o empenho do 
nosso senador com o apoio do nosso deputado Sergio Turra que sempre 
da uma força junto ao senador ao pessoal mais forte do partido  lá, então 

um agradecimento especial pra essas pessoas ai por ter se lembrado do 
nosso município e ter mandado esse recurso ai pra nós. 
 

 
ENCERRAMENTO 

 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 

encerrada a presente Reunião Ordinária às 19 horas e 36 minutos. 
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 16/08/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 
Galvagni.  
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